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Tema « KOMILTIEKCHBIE YHCJIA U JEMCTBUA HAJI HUMW»

Ocnogénbvie nonamus:

1.

OnpegeneHueOnpenenenne KOMILIEKCHOI0 YHCJIA.
Anreopanyeckasa doopmMa KOMILIEKCHOI0 YHCJIA.

[eoMeTpunYecKkoe U3o0paKeHUe KOMILJIEKCHOI0
quc.jia.

[JencTBUSA HaA KOMILUIEKCHBIMH YHMCJIAMH, 3aJaHHBIMHA
B ajireopanyeckou gpopme.

TpuroHoMmeTpuyeckasa bopMa KOMILICKCHOI0 YHCJIA.

[JencTBusa Haa KOMILIEKCHBIMH YHCJIAMU, 3aJaHHBIMHU B
TPUTOHOMETPUYECKOU popme.

Bo3BeaeHue B CTeNeHb KOMIIJIEKCHOI0 YHCJIA.
3Bne4yeHue KOPHEeU U3 KOMIIJIEKCHOI0 YHCJIa.

3aBEepLUNTb




ApudmMeTnYeCKMIN KOPEHb

' L Onpedeﬂeuue KOMNJIEKCHO20 HUc/id.

Anzeopauueckan popma KOMnIEeKCHO20 YUCaa.

Komnnekcnvim uuciom Ha3pIBAlOT YHOPSAAOUYECHHYIO APy (a; b)
JNECVCTBUTEIBHBIX YUCEI a U b, anzedopauueckoi ghopmoii

KOTOPOTO ABISIETCA 7> =g+ b -1

a = Re 7 — nercTBUTEIIbHASA YaCTh KOMIUIEKCHOTO YMCJIa,
b = Im 7 — MHUMas 4acTb KOMILUICKCHOTO YHCIIA,

i —MHUMast equanna (7 — /1 2 =_—1)
b
KoMIIIeKCHO® YHCIIO — _  __ },.; HA3IBAIOT COMPAINCEHHBIM

K KOMIUIEKCHOMY YUCITY z=a+b-i

Hai3azld
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HazoBurte JeMCTBUTEIBHYIO U MHUMYIO YaCTHU YUCEIT:

a) 2-3i
0) 4+6i
B) 3i+9
r) Si

n) -91i
e)l
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KomIuiekCcHbie unciia no BUAy JEISITCA:

-eciii a=0, TO KOMIUIEKCHOE YHUCIIO Z=bi-
Ha3bIBAETCS YHCTO MHUMBIM.

-eciii b=0, TO KOMIJIEKCHOE YNCJIO Z—a-
Ha3bIBAETCSI YUCTO JCUCTBUTECILHBIM.

- eciit a=0 1 b=0, To KOMILIEKCHOE YuCIo z=0.



YcTHas paboTta

= HasoBute napbl paBHbIX MeXay co60il KOMMMEKCHbIX
yucen:

a) -8+2i n 3+2i; 6) 0,4+3,1i n 0,4+ 3i; B) 6-i n —i+6;
r) 5,8-6i n -m-s 8,, p,) 124 n 12, 4i. a) 0 un ix0;
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= HasoBute napbel NPOTMBONONOXKHBIX KOMMNNEKCHbBIX
qyucern.

a) -8+in -8+2i; 6) -0,4+3iwmn 0,4-3i; B) 9-i n —-i+ 9;

r) 5,8-6i m 6i-5,8;, o) -12,4 n 12,4i; e) 0 wn ix0;
x) 57+3/2i w -57-1,5i ; 3) 2/5-7i wn 7i+0,4;
n) -89,7+im -i+8,97; k) 6/8+ix0 n -6/8.
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TeomempuuecKoe u306pancerue KOMNACKCHUX HUCEN

Bcsikoe KoMriekcHoe uncno Z =a +1 'b, MOXHO I/I306p8.3I/ITb Ha

nnockoctn XOY B Buae Toukn A(a; b).

[110CKOCTb, Ha KOTOpOVI |/|306pa>Kar0Tcsa KOMIJ1EKCHbIE YNC/1a,
Ha3blBAKOT M/IOCKOCMbIO KOMIT/IEKCHOU nepemeHHoti .

yh
@ A(a; b) Toukam, nexawum Ha ocn OX,
b === . COOTBETCTBYIOT AENCTBUTE/bHbIE YMCNa
. (b = 0), noatomy ocb OX Ha3blBalOT
0 a y delicmsumesibHOU OCbI0.

Toukam, nexatym Ha ocm OY , COOTBETCTBYIOT YACTO MHUMbIE
uncna (a = 0), noatomy ocb OY Ha3blBatOT MHUMOU OChIO.

Horpa y,u,o6H0 cunTaTb reoMeTpnyeCKnNm |/|306pa)K€HVIeM
KOMM/IEKCHOro Yyncna Z BeKTop OA



|- _
Ilpumep 1. M300pa3uTh Ha KOMILJIEKCHOH IIOCKOCTH
CIEYIOIINE KOMIUJIEKCHBIE YUCIIA

z, =—2
z, =3I
z,=—1-2i

Z4=\/§—i

PelueHue

Ha3al
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Pemenue (ITpumep 1).

z, =—2
z, =3I
z,=—1-2i
z, =—1++3

Rez

Ha3al
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* MoayjieM KOMIUIEKCHOTO Yucia z=a+bi

—

Ha3bIBACTCA JJIMHA BEKTOpa <

V-MHUMAA OCb

2 =va? +5’

x-oelicmeumenvhas ock
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2. Haiit MoJ1yJib KOMIUIEKCHOI'O YMCJIA;

2] =a? +5?

Zy=2-1

Z, = 26 +5i



I.—
|Z||=\/22+(—1)2 = JA 41 =4[5

12, =RVOF +5? =24+ 25 = Va9 =7

|23|=\/02+12 =41 =1

|Z4|=\/(‘4)2+02 =J16 =4
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3. leiicmeua HaA0 KOMNIAEKCHbIMU YUCIAMU, 3A0AHHBIMU 8
anzeopauyeckou hopme.

= ChnoxeHue (BeryuTaHue) KOMIDICKCHBIX YHCE

- YMHOXEHME KOMILJIEKCHBIX YHCEI

0 e/leHNE KOMILICKCHBIX YUCE
= Haxoxnenne 00paTHOro YMcria K KOMIICKCHOMY YHCITY

PaCCMOTpI/IM ABa KOMIIJICKCHBIC YHCJIA

z,=d+b-i z,=c+d-i

Ha3al



O

Caoxkenue (BLIYMTAHUE):

zi+z,=(a+b-i)+(c+d-i)=(a+c)+(b+d)-i
z,—z,=(a+b-i)—(c+d-i)=(a—c)+(b—d)-i

Ipumep 2. Jlnsa z, = 2i -3, gglggmﬁi

z,t2,, Z,—Z

29 £y T 24

PelLueHue

Ha3al
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Pemienue (Ilpumep 2):

z, +z, =(—3-|—\2@>4i)=(—3+3)+(2—4)i:—2i

N

z,— 2, z(—@3—4i)=—6+6i

R
z,—Z, =(3—4i)—(—3+2i)=6—6i

\./

Ha3al
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YMHOKEHHE:

z,-z, =(a+b-i)-(c+d-i)=(ac—bd)+(bc+ad)-i

Ipumep 3. s z, = 21— 3, EEII:I:H@H‘I-Tﬂ-i Z, "z,

PelueHue

Ha3al



Pemenue (Ilpumep 3):

Z,° 2, :(_34—2@):
%

()3 (B 123 ) -

—8i~=—8(—1)=8

=—1+18;

Ha3al
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Z!eﬂeHHe: Zl _a+b°i_aC+bd+bC—ad

1

. 2
z, c+d-i c+d° +d
Ilpumep 4. s z, = ] — 3, EEII:HZI@H‘I-TAZ. —

PelueHue

Ha3al
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Peiuenue (ITpumep 4):
zy —3+2i 342 3+40 _

z, 3-4i 3-4i 3+4i

 -9-12i+6i+8° 17 6

=————1
9— i 25 25

16-(-1)=-16

Ha3al
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Haxox/ieHue 00paTHOr0 YMcJaa K KOMILJIEKCHOMY YHCAY :

11 a b y
z, a+b-i a’+b’ a’+b’°

Ipumep 5. s z, = 21— 3, &ngﬂcﬁmﬂi ,

PelueHue

Ha3al
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Pemrenne (Mpumep 5):
1 1 —3-2i
s 342 342 -3-2i
3-2i 3 2.
“9-47 13 13

11 I 3+4i

z, 3-4i 3-4i 3+4i

3+4 3 4
= 3 = —4+ —]
9-16i~ 25 25

Ha3al
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6. Bo3zeeoenue 6 cmenenb KOMNJIAEKCHO20 YUCA.

PaccMoTpuM BO3BEIEHUE B CTEIIEHL MHUMOM €IMHUILIBI:

.1 .2 3 . 4 .5 Cov e
I =i, 1 =-1,i"=—i,i =1,i =i¢ o0.a.

4k Akl b2 4k43
=L =L T ==L 0" ==, k=0,1...

2\ 2 A3
IIpu BO3BEIEHUH (aib-z) 51 (aib-l)
MOJB3YIOTCS POPMYyJIaMH COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS.

Ipumep 7. Beranciuts

-80 123

I —1 : .
D ;73 68 ; 2)(3_51)2; 3)(1_2)3

PelleHnePeinenue Ha3a4
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Pemienue (Ilpumep 7):

I —1 I —1

1) — j— j—
.73 68 4.18+1 4.17+0 .1 -0 .
17+ AR A I +1 i+1

-80 123 l-4-20+0 . l-4-30+3 -0 -3 1_ (—l) 1

2)(3-5i) =9-30i+ 2> =-16-30i

25-(~1)=-25

: 3 : : : :
3)(1—2) :ﬁ—g°22+%-og2 —R =-2+11i
_i —6

12i 8

Ha3al
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. U3eneuenue Kopueﬁ U3 KOMNJIEKCHO20 Hucjid.

H3eneuenue keaopamuwvix KOpHei:

Ja+b-i=u+v-i = (u+v-z’)2 —a+b-i

(

 a+~a* + b’
o 2 U =
u - —v- =a 9
—> A —> A
[2uv="b v2_—a+\/a2+b2
\ 2

IIpumep 9. Berauciurts \/ 5_12;

PewweHue

gdalrieenainee Ha3all
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Pemenue (ITpumep 9):

V5-12-i=u+v-i = (u+v-i) =5-12-1

-
u> —v*=5
S
k_2uv:—12
i uv=—"06
U=3 > v=-—

uv=-=~:0

—

,.
uZ

V2

\

54./52 +(-12)
. +\/ +(-12) g

2
54,5 +(-12)
. +\/ +(-12) 4

22}\/5—12-i :J_r(3—2-i)
U=-3 > v= 2

—>
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Chnacuoo 3a BuuMmanue!

He 3a0bI1BaliTe rOTOBUTHLCH K
ypoKaM

Yiaun!



